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Добрі дрони знов навідалися до окупантів
- палає хімзавод у Тольятті, дим над
Нижньокамськом, у Сімферополі проблеми
зі світлом
У Тольятті Самарської області, Нижньокамську в Татарстані та
окупованому Симферополі після атаки безпілотників зафіксували
пожежі й проблеми з електропостачанням
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Дрони атакували хімпідприємства РФ і окупований Крим

Після атаки безпілотників у кількох регіонах Росії та в тимчасово
окупованому Криму повідомили про пожежі й наслідки для
інфраструктури. У ніч на 12 червня у Тольятті загорівся один із
найбільших нафтохімічних заводів країни. У Нижньокамську над
містом помітили густий дим, а в Симферополі виникла пожежа та
почалися перебої з електропостачанням. Попередньо, під удар могли
потрапити об'єкти енергетичної та хімічної галузей.

І Інформатор Live

За даними моніторингових телеграм-каналів, у Тольятті Самарської
області після нальоту безпілотників спалахнув хімічний завод
"Тольяттикаучук" - одне з найбільших нафтохімічних підприємств
Росії. Це вже не перша атака на цей об'єкт - останній раз дрони
накрили його 4 квітня, а ще раніше завод тричі горів у березні.

пожежа

У Тольятті дрони атакували хімзавод. Фото: t.me/exilenova_plus

Підприємство випускає синтетичні каучуки, полімери, мономери та
присадки до автомобільних бензинів. Цю продукцію використовують у
промисловості, транспортній сфері та спеціальній техніці. Завод
також є важливою ланкою сировинного ланцюга, який опосередковано
пов'язаний із забезпеченням російського військово-промислового
комплексу.

Крім того, густий дим зафіксували в Нижньокамську в Татарстані.
За інформацією, яка поширюється в мережі, під ударом міг
опинитися завод "Нижньокамськнафтохім".

пожежа

У Нижньокамську палає. Фото: t.me/exilenova_plus

У тимчасово окупованому Симферополі після масованої атаки БпЛА
також сталася пожежа. Попередньо, займання виникло в районі
теплоелектроцентралі. Місцеві жителі повідомляють про перебої з
електропостачанням у місті. 

пожежа

У Сімферополі горить ТЕЦ. Фото:  t.me/exilenova_plus

Атаки на промислову базу РФ

Системні атаки на подібні об'єкти демонструють високу
ефективність у межах стратегії виснаження ресурсної бази ворога.
Виведення з ладу ключових виробничих установок знижує обсяги
виробництва та створює логістичний вакуум для окупантів. Через
міжнародні санкції Росія не здатна швидко замінити чи
відремонтувати знищене високотехнологічне обладнання. 

Афіпський нафтопереробний завод неодноразово ставав ціллю для
повітряних атак - зокрема, у серпні, вересні, листопаді та грудні
минулого року там фіксували влучання та пожежі. Востаннє
підприємство зазнало атаки у ніч на 14 березня, коли безпілотники
пошкодили установку первинної переробки нафти АТ-22/4. 

У Росії та на тимчасово окупованих територіях внаслідок нічних
атак дронів виникали пожежі на стратегічних об'єктах і в портах.
У СБУ наголосили, що уражені об'єкти відіграють важливу роль у
забезпеченні діяльності Балтійського флоту РФ. Детальніше про
стратегічні об'єкти у Росії та окупованому Севастополі Informator
писав раніше.
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 Крим на межі голоду - вперше за війну півострів заблокований,
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Чорноморського флоту РФ у Севастополі

 Під Армянськом уражено колону РФ із близько 50 вантажівок -
Перун

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Завдяки масонам українська
телеведуча зрозуміла, як
промивають мізки Telegram-
канали

08:03

Завдяки масонам українська
телеведуча зрозуміла, як
промивають мізки Telegram-
канали

Шахраї в Instagram погрожують
заблокувати акаунт - поради з
безпеки
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Усі сараї та гаражі можуть спали
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